

SZERKESZTŐSÉG
 BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
 Telefon száma 768.
 Kéziratokat NEM KÉLDÜNK VISSZA.
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Vidékre postán v. helyben házhoz hozva:
 Egy évre... 40 kor. | Egy szeptember 10 kor.
 Egy fél évre... 20 kor. | Egy hónap 8 kor. 60 fill.
Külföldre: 3 hónap Németországba 12 korona.
 Francia-ország, Orosz-, Török-, Görög-, Spa-
 nyolországokba, Svájc-, Románia- és Szerbia-
 válságot az országokba, melyek a postacser-
 zéshez tartoznak, negyedére 15 korona.
 Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
 főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
 eszéprolalmi munkatára.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
 Telefon száma 768.
HIRDETÉSEK ÉS NYILTÁRRA VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FÉLVSZAKADÓHIVATAL
Párlában főigazgató: John F. Jones & Co. 31. De. Farkh. Munkatára.
Londonban főigazgató: Telok Jozsef 11. Bloomsbury Square.
Frankfurtban a M. Németország kiadóhivatal
 vezérigazgatójának: Daube G. L. és Társa, valamint összes irodája.
Bécsben: Dammboer L. I. Kurfürstgasse Nr. 7.
 Dukes M. utólat, L. Wollzeile Nr. 6-8.
 Hasenstein & Vogler L. Wallfischgasse 10.
 Mess. Rudolf Scherzinger Nr. 2.
 Oppelk A. Stubenbastei Nr. 2.
 Schölkopf Henck. I. Wollzeile Nr. 14.
Zürichben: Uebl, Füssli & Co.
 és valamennyi hirdetői iroda.

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése december hó 15-én lejárt, hogy a lap megrendelését sziveskedjenek sürgősen megújítani, nehogy a lap szétküldésében fennakadás történjen.

Ne bizakodjanak el!

A magyar delegáció tegnap megszavazta a közös hadügyi, ma a tengerészeti és külügyi költségvetéseket. És ezzel keresztfüleselt a munka nehezebbik felén.

A bécsi kegyelmes urak már nyugodtan kiadhatják a rendeletet ülőládák becsomagolására. Ami még hátra van, a közös pénzügyminiszterium s Bosznia-Hercegovina költségvetése, nem okozhat nekik fejtörést. Ez a néhány milliócska bagatell dolog, azaz a sok száz millióval szemben, a mit a két legfőbb tarcza költségeire a delegáció már is megszavazott. A miért jöttek, azt megkapták, nyugodtan visszamehetnek Bécsbe, hogy a monarchia politikáját az osztrák császárvárosból tovább intézzék.

Hiszszük, hogy most sokkal könnyebb lélekkel ülnek vasutra, mint három héttel ezelőtt tettek, amidőn a bécsi gyorsvonat Budapestre röpitette őket. Mert akkor még a bizonytalanság várt itt rajtuk. A jövő rejtélyes ködébe burkolódott annak a tilka, hogyan fogadják őket, új embereket a magyar delegáció?

A vállalkozás, azt hisszük, jobban ütött ki, mint a hogy remélni merték. A magyar delegáció előzőeken szemben ellen nem lehet semmi panaszuk. Nagy, tulkofozott pretenziókkal léptek fel s a magyar delegáció ennek dacára simán megszavazott nekik mindent. Bőkezűen jutott új hajóra, katonai felszerelésekre. Még a függetlenségi-párti delegátusok sem okoztak különösebb nehézséget. Ezek is csak arra szoritkoztak, hogy elvi álláspontjukat körvonallazzák: a hatvanhetes alapot nem helyeslik; a közösügyes rendszert elítélik; perszonál uniót, önálló Magyarországot követelnek. Az elvi kijelentés után azonban szépen megszavazták a költségvetést.

Ez a békés, harmonikus egyetértés alkalmas volna arra, hogy derűs illuziókat keltsen; a bécsi kegyelmes urak azonban nagy hibát követnének

el, ha, amíg a lágyan hintázó Pullmann-kocsik Bécs felé röpitik őket, abban a hitben ringatóznának, hogy ezentul mindig papsajt, hogy most már minden nehézségek nélkül való, enyhe, rúzsás utak várokoznak rájuk. Nagy tévedés volna, ha ezt hinnék. S nagy csalódás várokozik rájuk, ha azt képzelnék, hogy a függetlenségi párt méregfogait elvesztve, ezután is olyan készséget és előzékenységet fog tanusítani a közös ügyek költségvetésével szemben, mint amilyet most tanusított.

Bécsi urak! Jó lesz, ha előre tudomásul veszik, hogy a függetlenségi párt, a mai országgyűlés többsége maga mögött az ország nagyobbik felének közvéleményével, törhetetlenül ragaszkodik elveikhez s csak a kedvező alkalmat várja arra, hogy ezeket az elveket meg is valósítsa: az önálló, szabad, perszonális-unió alapjaira épített Magyarországot kivívja.

Ezzel csak annyit történt, hogy a függetlenségi párt hecsületesen betartva a koronával kötött megegyezést, sietett eleget tenni azoknak a kötelezettségeknek, amelyeket az átmeneti kormányzás idejére magára vállalt.

Kényszerű szükség, hazafias belátás bírhatta csak a függetlenségi pártot annak idején arra, hogy kezét egy ilyen megegyezéssel megkösse.

Beláthatatlan zavarok előtt állott akkor az ország. Csak a negyvennyolcasok önmérséklete, bölcs belátása menthette meg egy súlyos, talán helyrehozhatatlan katasztrófától. Ha a negyvennyolcas párt akkor ragaszkodik a többség jogaihoz s követeli elveinek rögtönös megvalósítását, kiegyenlíthetetlen konfliktus keletkezett volna a hatvanhetes alaphoz mereven ragaszkodó korona s az önálló, szabad Magyarországot követelő nemzet között. Ez a konfliktus, ha fölüldetett volna végződhetett volna másképp, mint vagy a korona, vagy a nemzet teljes megaláztatásával.

A függetlenségi párt, nagy politikai érettséget tanusítva, nem vette magára azt a felelősséget, hogy ezt a nehéz, kiszámíthatatlan végű konfliktust fölüldéze. A két rossz közül a kisebbik rosszat választotta. Meghozta a legnagyobb áldozatot, melyet többségi párt meghozhat. Nem kívánta, hogy elvei azonnal megvalósíttassanak, vállalkozott arra, hogy a hatvanhetes alapot ideig-óráig megtúrje.

Nem azért, mintha meggyőződött volna ennek az alpnak helyességéről. Hanem azért, mert az adott viszonyok között ez volt a kibontakozásnak egyetlen elképzelhető alapja. Ez volt az egyedüli lehetőség a veszedelemből jutott alkotmány folytonosságának sértetlen megőrzésére.

Kényszerítő szükségből nem lehet törvényt kovacsolni. Abból, hogy a negyvennyolcas párt megszabott időre, meghatározott célok elérésére lejárt határidőig elfogadta a hatvanhetes alapot, képtelenség volna arra következtetni, hogy állandóan meg is kíván maradni rajta. Különösen most, a mikor az alig múlt események a hatvanhetes csődjét jelentették, mert beigazolódt, a mit a negyvennyolcas párt fönnállása óta hirdet, hogy a közösügyes rendszer s a magyar állami szuverenitás össze nem férő ellentétes fogalmak.

Nem. A függetlenségi párt nem fogja elkövetni azt az örültséget, hogy akkor tagadja meg politikai hitvallását, mikor az élet tűzpróbájában a legfenyesebben igazolódt.

Eppen azért nagy csalódásokkal járma, ha a közösügyes költségek megszavazásából azt következtetnek a bécsi kegyelmesek, hogy a függetlenségi párt megpuhulva immár maga is belátja annak a szükségét, hogy közösügyes legyenek.

A mikor a függetlenségi párt beleegyezett, hogy az ő hozzájárulásával, sőt az ő támogatásával egy darabig még a megszokott hatvanhetes csapáson menjen tovább az ország, el kellett fogadnia ennek a helyzetnek a konzekvenciáit is.

Egy ilyen konzekvencia az is, hogy a közösügyes továbbvitelét nem tagadja meg az anyagi eszközökkel sem. Hanem a megszabott időre megszavazza a közös költségvetéseket is.

Az apríusi megegyezésben, mely egy borus jövő felleget hitartotta el a nemzet jövőjéről, benne volt ez az ígéret is. S a függetlenségi pártnak azután, hogy az egyezés létre jött, a magyar ember nyílt, egyenes jelleméhez méltóan, állnia kellett azt, a mit megfogadott. A függetlenségi párt állja is szigorúan, respektálja a kötelet akkor is, ha azt vele szemben nem mindig és nem mindenben respektálják.

párt a magára vállalt ígéretekéből, annál inkább fölszabadul cselekvési szabadságra. És ha megérkezik a megegyezés végső lejártának időpontja, teljesen lerázza kezéről a nemzet érdekében önként elfogadott béklyókat, minden feszélyezés nélkül a régi hittel, a régi eréllyel száll síkra a zászlójára irt elveikért.

Jó lesz azért, hogyha a függetlenségi párt ez idő szerint való előzékenysége nem téveszti meg a bécsi urakat, hanem okos, előrelátó politikával Bécsben is számolnak a jövővel.

A jövődől föl, ha megtudják érteni a jelent, nem lehetnek kétségben. Nézzenek körül! A negyvennyolcas párt most hódító, diadalmas körutját tartja az egész országban. Magyarország lakosságának óriási többsége már is függetlenségi elvek vallója. Ilyen közvéleménnyel nem lehet dacolni, nem lehet az eddigi korhadt, természetellenes közösügyes rendszert folytatni. Magyarország, az osztrák békítő köllöncz nélkül, élni, viragzani, fejlődni akar.

Ezt az elemi erővel előtörő vágyat nem lehet többé elfojtani.

A közvélemény túlnyomó nagy része immár teljesen tisztában van azzal, hogy Magyarország számos hájának, ipari, gazdasági hátramaradásának Ausztria az oka. Hogy boldog, erős, nagy, hatalmas ország csak akkor leszünk, ha megszabadulunk a rajtuk elősködő idegen vampirtól, mely erők legjava részét egy verőnk ellenséges náczió táplálására szítja el fölünk.

A közvélemény túlnyomó nagy része ezt jól tudja s türelmetlenül találja az eddig fönnállott helyzetet. Új, jobb, igazságosabb államrendet akart. S mert erősen akarja, elöb-utóbb meg is csinálja.

Itt volna az ideje, hogy ezt Bécsben is megértsek. Mert ha meg nem értik, kegyetlen, keserves csalódás várokozik rájuk s úgy lehet, hogy már a legközelebbi alkalommal sem olyan rúzsás, derűs hangulatban indulnak el Budapestre az osztrák császárváros fele a bécsi kegyelmes urak.

Budapest, december 20.

B. U. É. K. Nagyszerű rendben lehet az ország szénája és igen boldog lehet a magyar. Ezt bizonyítja, hogy a politikai körökben most a legérdekesebb vitaközlés

folyik a körül a négy betű körül, amely sorokat bevezeti. Ennek a négy betűnek tudvalegőleg az az értelme, hogy „boldog újévet kívánok”. Arról van ugyanis szó, hogy legyenek-e ünnepléses újévi üdvözlések, igen, vagy nem? Vannak, akik azt mondják, hogy a többségnek hosszú kocsisorban való fölvonulása a várba a letűnt szabadelvűpárti rendszer specialitásához tartozik és így az új korszakban nem szabad ezt a példát követni. Ezzel szemben mások arra az álláspontra helyezkedtek, hogy a koalíciót alkotó pártok új napján mindig üdvözlőkéik elnöküket és vezetőiket, sőt tavaly a koalíció testületileg üdvözölte a képviselőház elnökét is, tehát a többség vezérét, a miniszterelnököt is kell az idén üdvözölnie. Erről a kiválóan fontos és valóban országos jelentőségű kérdéstről tanakodtak politikusaink, míg végre ma este a fölhivatalos lapidatózó ily módon vágta ketté a gordiusi csomót: „Parlamentri körökben az utolsó napokban híre járt annak, hogy mértékadó helyen az a fölfogás uralkodik, hogy a politikai újévi üdvözléseket meg kellene szüntetni. Ertesülésünk szerint a kérdés ugyan szóbeszéd tárgya volt, de megállapodás abban az irányban történt, hogy a régi parlamentaris szokás továbbra is fentartassék. Tehát lesz újévi üdvözlés és lesznek válaszok. Csak aztán okosan beszélgjenek és ha okosat ígérnek, valósítsák is meg...”

A magyar delegáció.

— Saját tudósítónktól. —

Ma délelőtt tíz órakor folytatta a delegáció a tengerészeti költségvetés részletes tárgyalását, a melyet be is fejezett, sőt belekezdett a külügyi költségvetés általános vitájába is.

A tengerészeti vita külsőségeit a tegnapi keserű hangulat és a tegnapi gyorsaság jellemezte. A szónokok mind Petur hangján beszéltek, de csak gróf Zichy Miklós volt következetes önmagához, mert a tarcza minden tételét visszautasította. A többiek megelégedtek azzal, hogy elfogadták Holló Lajos jámbor határozati javaslatát, amelyik körülbelül annyit ér, mint az elbűsult apa intése naplopó, korhely fiának:

— Haszonatlan vagy, lump vagy, nem érdemled meg, hogy eltartalak! De nem is kapsz tőlem többet egy fillér zsebpénzt se, ha nem lesz jó bizonyítványod az esztendő — végén...

A jámbor apa lóköti fia pedig lumpol vígan tovább, az esztendő végéig az apai zsebpénzből.

A külügyi vita már egészen más hangnemből indult. Aehrenthal, az új külügyminiszter tudvalegőleg „nemzeti vívmány”-ot tehát nem lehet újni azokért a régi bűnökért, amelyekből fogantatott. Báró Aehrenthal Lexa Alajos ma még olyan mint egy „promess”, spanyolul: nyerevény-igérvény, amelyről csak a húzás után de-

Az Egyetértés tarczája.

Dajkamese,

— Az Egyetértés eredeti tarczája. —
 Írta: KRÚDY GYULA.

A régi házbán, amely egy középkori kis város piacán állott, egy alkonyaton Leni, az öreg dajka mesélni kezdett Lenorának. Odakünn karcsónyi kedvvel hullott a hó és az ólomkarikás ablakokon a fehér hízottak világítottak be. Lenóra az öreg dajka ölébe hajította szöke fejét, amely fő olyan volt, mint a szentképeken van és esendően hallgatta a dajka meséjét:

— Amikor te nagyon kicsiny voltál, én gyönyörűségem, lakott itt az erdő és a hegyek között egy szép, ifjú lovag: János lovag. Vára volt a hegytetőn, ahová járhatatlan út vezetett. Itt élt egymagában János lovag és a szőlő zugását hallgatta, a mely a vártornyok között züggött: hallgatta a zivataros eső hangjait, amely a bástyákat és falakat paskolta.

János lovag nagyon boldogtalan volt. Lenóra felemelte a fejét.

— Miért volt boldogtalan? — kérdezte. Az öreg dajka megsimogatta a leány fejét:

— Hallgass, te azt még nem érted, én virágszám. Én azt kívánom neked, hogy ne is értesd meg soha. János lovag boldogtalanul szerelmes volt...

— Szerelmes? — kiáltott fel Lenóra. Ugyan kibe volt szerelmes az ifjú lovag?

— Azt ő maga sem tudta, teljes bizonyos-

sággal. Egyszer, a Szentföldről jövet, éjjel, álamban látott egy gyönyörű leánykát. Fehér báránylehők közül mosolygott rá a leányka és a lovag ezt a mosolyt soha sem tudta többé elfelejteni. Meg volt büvölve, meg volt babonáza, olyan babonával, hogy semmiféle vájakos asszony nem tudott rajta segíteni. Beteg és szomorú volt ottl a naptól fogva, mindig csak az álomképet látta. Pedig tudta szegény János lovag, hogy az álomképet elevenen nem találhatja fel. Sorvadott, fogyni és epekedett...

— Szegény — sóhajtott Lenóra. — És nem találta meg soha sem?

— De megtalálta. Akkor azonban már hosszú szakála volt János lovagnak, a haja megfehéredett és az orezája csuparáncz volt. Akkor megtalálta az álomképet... Az álomkép még mindig olyan fiatal és gyönyörű volt, hisz az álomképek soha sem vótulnek meg.

— Hát aztán? — szóló közbe Lenóra.

— János lovag azt kérdezte a leánykától: „Te vagy-e az, a kit én álmban mindig láttalak?” A leányka pedig felelte: „Honnan tudhatnám én azt szeretetreméltó lovag? Én soha sem láttalak téged álomban.” János lovag nagyon eszomorodott ezen. „Hát senkit sem láttál soha sem álomban?” — kérdezte csüggedten.

— Láttam, de nem téged, nemes lovag. Egy ifjú lovag szokott álmban megjelenni, de annak nincsen fehér szakála! „Tehát nem én vagyok az!” — szóló a lovag és még szomorúbb lett. „Mond, álomképem, ha fehér szakál nélkül lépnék eléd, rám ismerne-e?” „Rádismernék!” — felelt a leányka.

János lovag elbűsült a leánykától s elindult felkeresni azt a helyet, ahol fehér szakálából ismét fekete szakál lézen. A hol visszatér ifjúsága, orezájáról lemoshatja a ránczokat — s az álomkép felismeri őt. Ment, mendégt János lovag. Egyik országból a másikba vándorolt. A csatlósa, a ki elkísérte hosszú utjára, olyan öreg lett már, mint a legvénebb barát a dunajcezi kolostorban. Még a lovának is lekopott a patkójuk. Árgó meg nem is beszéltek, hogy János lovagnak olyan hosszú és fehér lett a szakála, mint a fenyőtűké telen.

Akkor elérkezett végre abba a tartományba, ahol az örök fiatalágot osztogatják. Boszorkánymesterek és aranyesimálók laktak ebben a tartományban, ahol János lovagból néhány nap alatt ifjú lovagot csináltak. Bűvös szerekkel kenték meg szemhéját és mély álomba alatták. Amikor a lovag felébredt látta magát, hogy ismét ifjú, dalás lovag. Eppen olyan, mint akkor volt, amidőn a Szentföldről volt hazatérőben. Aranyarkanytu a eszímáján, ráncz nélkül nyoma sem az arczán, még a csatlósa is, az agasztán Mátyas fiatal legényke lett, mintha akkor serkent volna a bajsza.

— No boszorkánymesterek, derekasan végeztetek a dolgokat, — kiáltott fel a lovag és nagyot nyujtózkodott, mintha hosszú álomból ébredt volna fel. — Nem fogok megelégedezni rólatok. Meghálálom nektek, hogy visszaadtátok ifjúságomat. Most pedig megyek és felkeresem az én álomképetem, akit egész életemben mindig hiába kerestem.

A főboszorkánymester megvakarta a fejét:

— Nagyon nehéz dolog lesz az nemes lovag.

— Neu lesz nehezebb, mint az egész életen át várni és reménykedni.

Igy szólott János lovag és lóra ült. Mőgötte Mátyas, a csatlós baktatott és vígan könnyű szívvél mentek vissza abba a városkába, ahol az álomkép lakott.

A fekete toronyon és bástyákon ugyanazok a varjak és csókák ültek, mint akkor ültek, amikor a lovag innen elment. A kapuban is ugyanaz a hosszú szakállú vitéz állott. A kerekas kut nyikorgott a piac-terésen és az erkélyeken ugyanazok a galambok ültek.

A lovag pedig ment felkeresni az álomképet. Benyitott a háza és felment a lépcsőkön. Az emeleten orsó mellett egy öreg anyóka ült és font. Amikor meglátta János lovagot, nyomban felállott.

— Itt vagy, végre, valahára, én álomképem. Mostanáig hiába vártalak.

János lovag meglátta az anyóka előtt, akinek olyan hosszú álla volt, hogy a tér dért verte. Ezer ráncz az orezáján és csupán két foga volt a szájában. (Pedig valamikor meg volt mind a harminczkettő.)

— Te voltál az én álomképem? — kiáltott fel a lovag.

— Én vagyok, én vagyok — mondogatta az anyóka. az idő eljárt...

János lovag sarkon fordult és szomorúan ment vissza várába. Hallgatta tovább az esőt, a szelet és soha se mozdult ki a toronyból, mert nagyon boldogtalan volt...

Ez a János lovag története. Lenóra felemelte szöke fejét.

— Hát az anyókat már nem szerette, János lovag? — kérdezte.

— Az anyókat már nem szerette — felelt a dajka — mert az anyókat nem szokta senki sem szeretni.

— Mit kell akkor csinálni, hogy ne legyünk olyan boldogtalanok, mint János lovag és az ő álomképe volt? — kérdezte a középkori kisasszony.

— Ezt magam sem tudom teljes bizonyossággal. De azt hiszem, hogy nem szabad anyókáknak se öreg loagnak lenni soha. Mindig fiatalnak kell maradni.

Leni az utcán lódobogás hallatszott. Lenóra az ablakhoz sietett. Az ablak alatt ifjú lovag állott meg paripájával és hosszasan az ablakra nézett. Epekedve és forrón sóhajtott Lenóra.

— Nem szabad megvárni, amíg hosszú szakála lesz, — mormogta az öreg dajka.

Lenóra kinyitotta az ablakot és fehér kezével intett a loagnak. A lovag szivére tette a kezét, aztán tovább nyargalt.

A sürti hősésben csakhamar eltűnt alakja, de a lódobogás még hallatszott egy darabig.

— Csak hosszú szakála ne legyen soha, — mormogta a lenóra.

— És ráncz ne legyen az orezádon soha — felelt az öreg dajka. — Jer, most mesélek neked azokról, akik boldogok voltak...

— Nekem ne mesélj rólok, öreg dadám. Én már ismerem a boldogságot. Többé nem érdekelnek a te vén meséd.

EGYETERTÉS

a Buda-udvarosi kórházban lezart karácsonyi ünnepség. Vasárnap délután 10 órakor a Buda-udvarosi kórházban lezart az elmúlt évi karácsonyi ünnepség. Ezen a délután a Szent István-kórházban, az Irgalmasságban ünneplik meg a szeretet napját. Ezeken a kórházokban Apollóni, akik a pápai Szent Vinczélről elhozott igazalmas nővérek közt kerültek ki, gondoskodtak arról, hogy különben a gyermekek részére ünnepnap legyen a karácsony. A Buda-udvarosi kórházban a szeretet napján a Buda-udvarosi kórházban lezart az elmúlt évi karácsonyi ünnepség. Ezen a délután a Szent István-kórházban, az Irgalmasságban ünneplik meg a szeretet napját. Ezeken a kórházokban Apollóni, akik a pápai Szent Vinczélről elhozott igazalmas nővérek közt kerültek ki, gondoskodtak arról, hogy különben a gyermekek részére ünnepnap legyen a karácsony.

nad-utazó 17. sz. alatt lévő melegező-szobák már megnyitott és környékét szegény népe nagy számúan látogatja. Az Apollóni grófnéval a napokban tartott értekezleten egy negyedik melegező-szoba megnyitását is elhatározták a ugyanakkor egész sereg helyig ajánlkozott pénzügytörő, továbbá arra, hogy levest és kenyéret osztanak szét a melegező-szoba vendégei közt. Az elmúlt évben a salgótarjáni köznevelési r. n. nagy bőkezűséggel szentet bocsátott a nemes csel rendelkezésére, Wampetich vendégűs pedig székeket, asztalokat és tányérokat kölcsönzött.

El, annak idején le is tartóztatták, ma 50.000 korona biztosíték ellenében szabaddárah helyezték, de a vizsgálatot folytatják ellene.

A berliniek a fejedelmi vendégek fogadásáról. Berlin város képviselőtestületében ma meglehetősen izgatott és minden tekintetben érdekes vita folyt le a fejedelmi vendégek fogadásáról. A szocialista haladófrák nyújtott be erre vonatkozó indítványt. A vita folyamán új nézőpontok merültek fel.

Nothán városi képviselő megokolta az indítványt és többek közt a következőket mondta:

— A fogadások jelenlegi módja kihat a magánéletben a polgárság birálatát. A fogadások jelenlegi rendszere nem hagyományon alapul. Legelőször 1889 május 18-án történt ilyenformán fogadás, amikor az olasz király jött. A szász-akkori főudvarmester tóvratot küldött a főpolgármesternek, amelyben köszönetet mondott neki azért, hogy a főváros körében az a szándék azonban akkor még nem fordult fenn, hanem csak a tóvrat vétele után támadt. A fogadásoknak jelenleg szokásos módszere nem felel meg a modern polgárság karakterének, hanem a bizantinizmus álláspontján alapul.

Singer szocialista képviselő ezeket mondta: Főlegesen azért tartalom, hogy a fejedelmi fogadások módjának átalakításáról tárgyaljunk, mert ezek a fogadások egyáltalán feleslegesek, fel kell hívnom a figyelmet arra, hogy idegen fejedelmek nem Berlin városát, hanem pályatársukat látogatják meg és a város pénze nem arra való, hogy az ilyen látogatások költségeit fedezze. Nagyon helytelen dolog, hogy ilyen fogadásoknál még hideg időben is iskolagyermekeket állanak a bevándorlói utronalon sorolhat.

Személyi hírek. Frakói Vilmos püspök, a Muzemnek és könyvtárak országos felügyelője, berlini útból visszatért a fővárosba és átvette hivatala vezetését.

Az elhagyott leány. Raffay Borbála olesvápai leány Tóth János kocsis éppen akkor, amikor egy másik leánnyal kőférgőjét akarta tartani, baltával agyonütötte. A leányt elöltözték. Tóth több falubeli leánnyal igért házasságot és valamennyit megcsalta.

Ongyilkos tanulók. Engelhardt Otó tanuló a napokban elment a Békaiárd-útra 53. számú korcsmába mulatni. Anyja azonban utána ment, és haza hívta. A fia, ki egy kissé ittas volt, nem akart engedelmessé válni, mire anyja kétszer pofon vágta. Engelhardt ezt annyira bírta, hogy elment a Csillaghegyi-útra és agyonlövte magát. A másik ongyilkos Terler Lipótnak hírvék, grafikai tanuló Bácsban, ahonnan csak három nappal ezelőtt jött Budapestre. A Fehér-ló szállóban volt lakást és beárkézkodott a szobájába. Azóta nem látták. A dolog felült a szálló személyzetének és betörte a szoba ajtaját. Rómes látványt látott a szobák elől. Turner állott mellette fekként a szoba padlóján. A rendőrség megállapította a hulla melegségéből, hogy Turner a már két napig ezelőtt követte el a végzetes tettet. A szomorú esetről értesítettek Bácsban lakó hozzátartozóit.

Villamos összejövés. Ma délben a közbányai-ut és köztemető-ut sarkán összejött a 145. számú közuti villamoskocsisok a városi villamos-társaság 99. számú kocsiával. Az összejövés oly heves volt, hogy a városi villamoskocsisok összeestek. Az utasok közül esedatkoztatások senki sem sérült meg.

Kitschner polgármester tagadta, mintha az iskolagyermekeket kényserítéként arra, hogy a fogadásokon résztvegyenek. Visszautasította a bizantinizmus vádját is kijelentve, hogy tudatában van annak, hogy első sorban a város érdekében kell képviselnie, ennek elegendő a birodalommal szemben is vannak kötelességei. Ami az ő személye illeti, a eszterházi is büszke esküdt és ha a eszterházi utáiróna, hogy ebben a városban egy idegen fejedelmet, a város méltóságát szemközten sem sértő módon fogadjanak, azt nem magán, hanem közbene kell tekintenie. (Bravo. Elmentmondás a szociálistáké.) A szocialista indítványt végül elvetették.

Elfogott pénzhamisítók. Molnár Lajos szekszárdi rendőrkapitány egy kiterjedt pénzhamisító-bűnösök jött nyomára. A bűnösök egyik tagját, Petkovics Miklós szekszárdi bolgár kértézt le tartóztatták és az ügyészség fogházába szállították. Petkovicsot Pécsre szállították, hol egyes büntetésrel szabotlik. A hamisítók ötven koronákat gyártottak és hoztak forgalomba.

Elgázolta az expresszont. A budapesti zónimányi expresszont Nagy Lajos tizenhét éves legény Vadkerttől a városon, amint az a sínekkel átrogozott vonot előtt állt akart futni, elgázolta. A legény azonnal szörnyen halt.

Bolti tűz. Ma délben tűz volt a Károly-kört 24. számú ház udvarán, a Révész-bazárban. Kigyulladt Hollói Ignác gyermekruhás-raktárában, amelyben 500 koronát érő ruhamegt pusztult el. A tűzet a központi és IV. kerületi tűzoltóság eloltotta.

A körmei vasuti összejövés. A MÁV. igazgatóságától vett értesítés szerint az e hó 11-én Budapestről Fehringre haladó 1302. számú gyorsvonat Körmei állomáson hibás váltóállítást folytán egy mozdonyval horzsolódott. A horzsolás következtében a mozdony és a gyorsvonat egy személykocsija kiskiltott és megrongálódott. A vonatvezetővel közli Lipták Károly futó karján könnyebb sérülést szenvedett, az utasok közül azonban senkinek sérült meg. A balesetet hibásnak találta Gobhard Márton hivatalnokot, Fűsi András váltóter, Perényi Károly és Török János mozdonyvezetőt és Szirmai János vonatvezetőt a szolgálatról felfüggesztették, a vizsgálat folyik.

Deák Ferencz ünnepéhez. Wekerle Sándor miniszterelnök Deák Ferencz arcképének leleplezése alkalmából Ferencz Károly főispánhoz a következő tóvratot intéfte:

Órmelleg radogadomazg alkalmat, hogy Bács-Bodrog vízerméye és Zombor város törvényhatóságának közönségét, midőn Deák Ferencz a kiegészítésre megalkotott déák és a láng-lelkű hazai emberként ünnepli, szívből üdvözölközök Wekerle.

Uj magyar fögimnázium. Karánsebes város képviselőtestülete a nemzetiségiek erős ellenállása dacára Burda Sándor országos képviselő javaslatára nagy szótöbbséggel 100,000 koronát szavazott meg egy magyar fögimnázium létesítésére.

Elitét prépost. Posenben Grivlevick prépostot iskola-sztrákra való büjtogatás miatt 500 márká pénzbírságra ítélték.

Az angol asszonyok tüntetése. Az angol feministák most majdnem mindennap rendeznek egy kis parás tüntetést botránnyal, vagy anélkül, de fődolog a tüntetés. Nem törődnek vele, ha rendőrréklit keverednek harczba, sőt elveiket annál jobban volik propagálni, minél botránnyosabb a demonstráció. Tegnap megint tüntetést akartak rendezni s este nyolc óra tájt több asszony kocsiát jelent meg a parlamenti épület előtt. Két asszonyt sikerült feljuttatni az idegenek karzatára, de a rendőrök, akiket jórét értesítettek a feminista asszonyok szándékáról, csakhamar szintén ott termettek s a mikor egy asszony folszállott egy padra, hogy beszédet mondjon, két rendőr elég gyengéd-telével megfogta a tereből. E közből több asszony is megjelent a tereben és miután a rendőrök ezekkel foglalkozkottak, az épület másik kapujánál egy asszony magával hozott rendőrsípjába fújta s a rendőrök, a kik azt hitték, hogy őket hívják, odasiettek. Az épület felkúpnya így szabad lett s vagy tízenként asszony benyomult a palotába. Bejöttak az utstereben is s már meg is kezdtek gyülelközni, a mikor egyszerre megjelent hat szálas rendőr s a választóigükért harozól asszonyokat kivezeték az épületből. Néhány asszony a haragtoronyba akart feljutni, de ez a tervük

Elitét prépost. Posenben Grivlevick prépostot iskola-sztrákra való büjtogatás miatt 500 márká pénzbírságra ítélték.

Az angol asszonyok tüntetése. Az angol feministák most majdnem mindennap rendeznek egy kis parás tüntetést botránnyal, vagy anélkül, de fődolog a tüntetés. Nem törődnek vele, ha rendőrréklit keverednek harczba, sőt elveiket annál jobban volik propagálni, minél botránnyosabb a demonstráció. Tegnap megint tüntetést akartak rendezni s este nyolc óra tájt több asszony kocsiát jelent meg a parlamenti épület előtt. Két asszonyt sikerült feljuttatni az idegenek karzatára, de a rendőrök, akiket jórét értesítettek a feminista asszonyok szándékáról, csakhamar szintén ott termettek s a mikor egy asszony folszállott egy padra, hogy beszédet mondjon, két rendőr elég gyengéd-telével megfogta a tereből. E közből több asszony is megjelent a tereben és miután a rendőrök ezekkel foglalkozkottak, az épület másik kapujánál egy asszony magával hozott rendőrsípjába fújta s a rendőrök, a kik azt hitték, hogy őket hívják, odasiettek. Az épület felkúpnya így szabad lett s vagy tízenként asszony benyomult a palotába. Bejöttak az utstereben is s már meg is kezdtek gyülelközni, a mikor egyszerre megjelent hat szálas rendőr s a választóigükért harozól asszonyokat kivezeték az épületből. Néhány asszony a haragtoronyba akart feljutni, de ez a tervük

Elitét prépost. Posenben Grivlevick prépostot iskola-sztrákra való büjtogatás miatt 500 márká pénzbírságra ítélték.

Az angol asszonyok tüntetése. Az angol feministák most majdnem mindennap rendeznek egy kis parás tüntetést botránnyal, vagy anélkül, de fődolog a tüntetés. Nem törődnek vele, ha rendőrréklit keverednek harczba, sőt elveiket annál jobban volik propagálni, minél botránnyosabb a demonstráció. Tegnap megint tüntetést akartak rendezni s este nyolc óra tájt több asszony kocsiát jelent meg a parlamenti épület előtt. Két asszonyt sikerült feljuttatni az idegenek karzatára, de a rendőrök, akiket jórét értesítettek a feminista asszonyok szándékáról, csakhamar szintén ott termettek s a mikor egy asszony folszállott egy padra, hogy beszédet mondjon, két rendőr elég gyengéd-telével megfogta a tereből. E közből több asszony is megjelent a tereben és miután a rendőrök ezekkel foglalkozkottak, az épület másik kapujánál egy asszony magával hozott rendőrsípjába fújta s a rendőrök, a kik azt hitték, hogy őket hívják, odasiettek. Az épület felkúpnya így szabad lett s vagy tízenként asszony benyomult a palotába. Bejöttak az utstereben is s már meg is kezdtek gyülelközni, a mikor egyszerre megjelent hat szálas rendőr s a választóigükért harozól asszonyokat kivezeték az épületből. Néhány asszony a haragtoronyba akart feljutni, de ez a tervük

értékelés birtok, mert a toronyról elég üdvirtatlanul éppen orrok előtt csapta be a torony vassajtát. Ot asszonyt letartóztatták.

Kiskúrt gyorsvonat. Egy Ruttkárol érkezt jelentés hírvék, hogy a ma reggel hetedik órakor indult 96. számú gyorsvonat Sztracónáról kiskiltott. A mozdony erősen megrongálódott. Segélyvonat indult el Ruttkárol. A forgalom mintegy két órára megakadt.

Közös halál. Körmeiden Szabó József gazda Anna nevű leányát feleségül kérte Kósza Sándor béres. Miután szegénysége miatt kiköszarazták, a legény Amerikába ment. Utóbb megtudta, hogy a leányt esküvőjét egy itteni fiatalemberrel házasságra tűzték ki. Kósza hazajött s közös elhatározással előbb a leányt, azután magát löte agyon.

Részeg gyilkos. Szatmár-Németvel szomszédos Hodák közszében Tóth Elek kiskiró bergutál állapotban azodósás közben Csillag Gyula asztalos fölébörte. Csillag közben meghalt. A tettest elöltözték.

Tengeri hajóösszeütközés. Magirtuk, hogy a Norddeutscher Lloyd-Társaság Kaiser Wilhelm der Große hajójának nekiment az Orinoco gőzös és csak a Kaiser Wilhelm hajó hős kapitánya és bitor legénysége akadályozta meg a nagy katasztrófát. A londoni admirális bíróság most hozott ítéletet, amelyivel a Norddeutscher Lloydnak nem szereztek teljes elégtételt, a társaság megelébezte.

Viládkilátás sorrendje. A viládkilátás biológiai rendezés és póttárgyak beadott szavazatok összeszámolására kiküldött bizottság, a mely Hüttel Tivadár elnökével végezte a munkálatát, a póttárgyak sorrendjét (a szavazatok száma szerint) a következőképpen állapítja meg:

1. Pfeiffer Isván (18649 szavazat); 2. Nemcs Marcell (18.637); 3. dr. Murely Károly (18.623); 4. Heimann Ferenc (18.619); 5. Herez Mihály dr. (18.613); 6. dr. Bleyer Miksa (18.906); 7. Lippert Lajos (18.594); 8. Herez Viktor (18.575); 9. Berényi Miksa (18.574); 10. dr. Rose Henrik (18.181); 11. Réser János (12.480); 12. Krakauer Simon (12.476); 13. Szlany Emil (12.448); 14. Girardi József (12.358); 15. Gellert Jenő (12.315); 16. Babócai Armin (12.298); 17. Schönfeld Ödön (12.300); 18. Gombor Manó (12.300); 19. Goldmann Gyula (12.288); 20. dr. Tamasvári Rezső (12.284); 21. Altstok Gyula (12.268); (A három utóból a szavazatok sorrendje után dobútték el.) 22. Bak Fülöp (12.257); 23. Rubitschek Henrik (12.288); 24. Lestér Ele (12.275); 25. dr. Czuczter Márton (12.274); 26. Lóczy Adolf (12.259); 27. Braehfeld Sándor (12.167); 28. Gombor Sándor (12.258); 29. Lindmayer György (12.196); 30. Vuk Lajos (12.117) — Itt említtük meg, hogy a viládkilátás-póttárgyak leírását összesen 19.087 szavazatot s a szabadon választottakat 21.022 és a kertület választmányi tagjait 20.205 szavazatot.

Gyermekek-ferüházás. A Garay-téri szegény gyermekeket feltrásoztársaság, mely Rómer Gábor és Reisz Vilmos vezetése alatt olyan áldásosan működik a VII. kerületben, tegnap este egy csoport szegény iskolás liut kított el melo ruháit. Az ünnepélyen megjelent Eszlár Sándor ker. előjáró is, akit Rómer Gábor meglátta lelkes beszéddel üdvözölt. Az ünnepély lefolyása után Kovács Zsigmond, a Riviera-kávéház tulajdonosa léta vendégül a gyerekeket.

Bóra Fiumében. Ma reggeltől kezdve az Adria mellékén erős bóra dühög. A parlamenti hajók forgalma részben megakadt.

Divatkiállítás a fővárosban. A jövő tavasszal a fővárosban rendezendő divatkiállítás iránt minden körben igen nagy az érdeklődés. A kiállítási anyagbizottság tegnap tartotta meg alakuló közgyűlését. A különböző egyesületek és testületek kiküldöttjei egyöntetűen biztositottak a bizottságot támogatásukról. A bizottság elhatározta, hogy a disznokai tisztságra gróf Apponyi Albertet és Kossuth Ferencz kereskedelmi minisztert kéri fel. Előnké egyhangulag gróf Benyovszky Sándornét választották meg, míg társelnökök lettek: Id. Lovassy Ferencz, Elek Pálné, özr. Henrik Károlyné, Beney Gyuláné, id. Bartos Tivadár és Gelléri Mór. Végrehajtó bizottságot is kiküldtek, mely a napokban kezdi meg munkáját. A kiállítás esakis tisztán magyar eredetű és kivétel munkákat fognak bemutatni.

Ostomállapot Szabasztopolban. Skridlow tengernagy elrendelte, hogy a szabasztopoli erőd őrsége esti hét órától reggeli hét óráig a gyors személyekre felszólítás nélkül tüzeljenek.

Dragáság egész vonalon. Drezdai lapkádok elhatározták, hogy a szedők tarifájának emelése következtében jannár elsőjélt felemlék az előfizetési díjakat.

Ellopott kabát. Köllemlen esete történt ma délután D. D. magánhivatáloknak, a mint Népszínház-utca 33. sz. alatt meglátogatta ismerősét. Télikabátját az előszobában hagyta, de a mikor távozni akart, az a kallemetlenség érte, hogy kabátját ellopák. A kabátban volt öt darab delyasúti részvény a következő kupon számokkal: 4327, 121833, 180482, 118219 és 749032. A rendőrség nyomozza.

Üzorszá bankrok. A bécsi rendőrség ma az ügyészség megkeresésére házmototást tartott öt pénzölköző és hitelintézet-tulajdonosnál, a kiket üzorszákdóssal gyanusítanak. Az iratokat és könyveket lefoglalták. Pénzt egy helyen sem találtak.

A rendőrség tárgysorsajátéka. Vasárnap ment végbe a rendőrség tárgysorsajátékaának házisa. Érdekes, hogy a főnyereményt egy jászvárosi bogdaga-tulajdonos nyerte meg.

Téli ruha. Megható ünnep folyt le az Alföldi-utcai protestáns egyesület disztermeben. Ott rendezte ugyanis a **Klári asszaltársaság** id. gyermekfeltrásoztársaság ünnepséjét nagy és előkelő közönség jelenlétében. Ott voltak többek között: **Hűvös József** uiv. tanácsos, **Saimonovics Béla**, dr. **Reicheld** Lidior, dr. **Földes Arpád**, **Hűvös Irén**, **Hajdu Marcell**, **Horváth Jenő** fővárosi bizottsági tagok. Az ünnepségt dr. **Fischer** Lajos, a társaság elnöke nyitotta meg, leudatetes beszédben fejtegette.

utastása
sítja a kü-
adják az az
lyeknél az
ügyesnek
pápai nunc
fikosítás
a levélváró
ból a szent
váltott táv
A bíróság
az indokol
eljárásának
semminél
Montagnini
tése miatt
nak semmi
Az 1905.
a kultusz
melynek a
meg, hanem
az egyházi
getteltele
rendeltesse
gyobb mel
egyház hely
nak legelen
relmet, a sz
bén tette, a
dásig vinné
nyokat, esz
vetéskészít
Páris, de
korlatra vol
tá 166. c. m
fogadta az
napokat.

Pétervár,
akár a biro
február 17-é
vonatkozik
kázusa. Kö
területekre
keőbb fogja

London,
sén lat Inté
Bannerman
terpellözök
felhasznál
köznök és a
fejlesztés,
amelyeket
ház az új il
lás alkalmá
vesse el. A
hogy a keré
kise vizsgálat
debután 3 ó
hogy az új
kezdődik.
rekesztetté
emlékeztet
rállyal törté
tőnek az el
való szeren
egy folytatva
fő járulna
közötti viszo
makkal illand
Irországban
az ottani par
a parlamenti
megjegyzései
nájá, miszeri
lás között a
kérdez nem

A Reij
Bécs, decz.
képviselet
hosszas tar
tereivel,
güsböt tead
sus letárgyal
Lloyd-szerző
badárgórol sz
A torv az, h
dapesten a
janár 9-én t
nár 30-ig f
a numerus k
hogy aztán a
lanul törvény

Az új své
Bern, decz.
szavazattal
hadügyi szer

Közgy
Buzs helybe
a B. a. r. a.
decz-re.
Írányzat: on
Gaua szállít
Liverpoolba
Tengeri jaa. ra
decz-re.
Gyapot Newy
decz-re 9.17.
Gyap. Newy
decz-re 9.17.
Stand. Newy
decz-re 9.17.
Stand. Newy
decz-re 9.17.
Stand. Newy
decz-re 9.17.
Stand. Newy
decz-re 9.17.

Tess

Széchenyi múzeum a: Akadémiaiban megtekintendő I. korona helypótlója.
Goethe szobor: az Akadémiaiban nyitva 9-1 óráig.
Közelkedési múzeum: a városi utcákban zárva.
Főtávny intézet: ma este a városi utcákban megtekintendő I. korona helypótlója mellett.
Technológiai iparmúzeum nyitva 9-1 óráig.
Múzeumi könyvtár nyitva 9-4 óráig.
Akadémiai könyvtár nyitva 9-12 óráig.
Egyetemi könyvtár nyitva 9-12 óráig, 3-3-ig.
A technológiai iparmúzeum könyvtára nyitva 9-1 óráig.
A kereskedelmi múzeum szakkönyvtára (Akadémia u. 3.) nyitva 9-2 óráig.
A városi ipariparkban asztalok állandóan orvászár. Egész nap nyitva Szabó bemenet.

Vizárlás, 1906. december 21.

Ország	Csapat	Béga	Csapat
Svédország	+ 84	Közép	+ 64
Duna		Németország	+ 46
Franciaország	+ 162	Tisza	
Anglia	+ 105	M. Sziget	+ 13
Bécs	+ 91	Tekniza	+ 27
Komárom	+ 108	Tisza-Újváros	+ 27
Budapest	+ 108	V. Nemzet	+ 13
Pápa	+ 27	Zahony	+ 27
Székesfehérvár	+ 208	Tisza-Füred	+ 27
Győr	+ 208	Szeged	+ 312
Debrecen	+ 208	Szeged	+ 312
Zalaegerszeg	+ 211	Török-Bocsa	+ 312
Fehérvár	+ 211	Tisza	+ 312
Füzesabony	+ 211	Körös	
Órora	+ 211	Székely	+ 3
Vág		Fekete-Tenke	+ 10
Sereb	+ 60	Dejter-Bécs	+ 11
Rába		Harmas-Gyoma	+ 162
Győr	+ 210	Maros	
Dráva	+ 21	Árad	+ 106
Ecs	+ 21	Makó	+ 27
Mozs	+ 21	Műl	+ 100
Száva		Arad	+ 106
Szilvágy	+ 211	Makó	+ 27
Mikóczy	+ 211	Műl	+ 100

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.
Szombat, december 22.

NEPSZÍNHÁZ.
Éjjel az erdőn 1/2 óra.
Képzelt népművelés 10 óra.
Zenei színház előadása.
Emlék.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Tannhäuser. 7 óra.
Requiem opera 3 felvonásban.
Hörner, fűzőlata: H. Adányi Kornél.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Az ember tragédiája. 1/2 óra.
Dobozos költemény: Itt a halál.
Színház.

KIRÁLY-SZÍNHÁZ.
A sereg. 1/2 óra.
Amerikai operett 3 felvonásban.
Itt a Gyula M. Károlyi.
Füzesabonyi Ágoston János és
Vérszék. Zenei színház.
László G.

VARSZÍNHÁZ.
Aszony. 7 óra.
Dobozos 4 felvonásban. Itt a
Borost. Kalmár.

URANIA.
Az ország színház.
Emlék előadása. 1/2 óra.

Fővárosi Orfeum
WALDMANN IMRE Nagymező-u. 17. szám.
Ma az új decemberi műsor:
CLERMONT
cirkusz-paródiaja.
Campbell és Johnson
Tréls kerekpáros excentrikuok.
Jean Paul
 müncheni humorista.
The 4 black Diamonds
 néger dal- és tánc-együttes.
ACOSTA
 fenomenális eromutató.
Az előadás pont 8 órakor kezdődik
Előzetes jelentés: 1907. január 1-én lép fel
Cleó de Mérode
Jegyek a Cleó-előadásokra elővételben méris
kaphatók.
A télikerben reggeli 5 óráig **VÖRÖS ELEK**
 cigányzenekara hangverseny.

CIMBALMOK
Legjobb szabaddalmat azelőtt
belsőszervezet, névtelen társaság
jött létre. Azóta már nem
kell többé. Részletesebb leírás
kapható. Fényképek gramofon-
reprodukciók, harmonikák,
szék, karavánnyal átjárható,
Szamos kintudás, 3 díjazott,
ny munkák. Árjegyzék kint
szama legyen kint.

Magyaróssy Gyula
m. kir. szob. hangverseny.
Budapest, Kerepesi-ut 71.

Szőnyegek, Vaszonárúk.
Teljes menza szőnyeg kiegészítő.
WITTMANN és BAUER
V. VÁCI-KÖRUT 6.

Helvétia-kávéház
Andrássy-ut 35. szám.
Estézők

Lukács Károly
kurucz primás
14 tagu zenekarával hangversenyez
Aki elegáns ruhát akar viselni, tegyen
egy próbát rendelést
főri szabó üzletében
CSEH L. Szervita-ter 1 em.
legjobb minőségű és angol szövetekből
készített étekre is. 2514

A „HÁZTARTÁS”
A magyar gazdaságok
nélkülözhetetlen közlönye
havonta 3 füzetben ren-
geteg hasznos tudnivalót kö-
zöl a háztartás minden
ágából.
ELŐEZETÉSI ÁRA:
1/2 évre — 3 korona
1/3 évre — 6 korona
1/4 évre — 12 korona
KIADÓHIVATAL:
Budapest, VIII. József-körút 31B.
Tessék mutatványszámot kérni.

TÁTRA MULATÓ
VII. Király-utca 77.
Fővárosi legelő előbb legelő előbb variált elő-
adása Ma és minden nap a színházban, 25 alkalom-
mal álló 621 műsor.
FRONTIER TRIO, előadása ezek és táncok. PROTHER-
SAYER, relikviák GRETHE FÜLÖP, átváltó művészt
FRANZI MERANDA Graeben humorista jutalomjáték. DOHA
PETERSEN, Hamburgban jutalomjáték. PROSPERE RE-
VERE zeneművész, ELLY CLAIR excentriku. KATHE LENE
színház. BÓDÓGI JÓZSEF grotesk-komika. SCHMIED JÁNOS
THOLD humorista és az előadások fővezetője.
Pályák Fentartott helyek. Kezdet 8 órakor.
Egyelőre 10. P. emelet a Maison Ullmann.
Budapesti érdeklődők Schmidt B-101.

!KÖNYVUDONSÁG!
PETERDI SÁNDOR
A TARKÓI LAKODALOM
és más elbeszélések.
ÁRA:
füzve 3, kötve 4 korona.
KAPHATÓ:
Kókai János
kiadónál (Károly-utca 1. sz.) és
mindó könyvkereskedésben.

EFFECT
"parket-fénymáz"
tükörfényt ad a padlóknak.
1/2, kilos doboz 1-30 korona
Kapható kizárólag:
LUX MIHÁLY
Budapest, IV. Múzeumkört 7. sz.
Das eastera a legújabb és legjobb bel-
ső kalföldi lakások és piperecikkek.
Részletes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Nincs többé lyukas harisnya.
ha a vadói amerikai tömés (stoppoló) auto-
matikus gépet használja, mely minden
lyukot 6. gyermek könnyen kezelhet. Egyedül
létező Magyarországon:
WIJEG TESTVÉREK BUDAPEST,
V. Deák Ferenoz utca 10. szám.
Ára használható visszatérő és franco székítéssel
K 350. — Visszatérő kikereskedés

Butor
Képzelt, vagy reális
Ereztél legújabb
tettvérek
Budapest, VII. Teréz körút 8.
Képes árjegyzék ingyen.
TELEFON 98 69.

Őszi és téli
„Kobrák“-cipő
ujdonságok.
BENCZE és Társánál
Budapest, IV. Váci-utca 2.

MAXIM
borozó és vendéglő
Holló-utoza 12. szám.
Női kizsálgatás egész éjjel nyitva.
Elsőrangú szolgálatok Elsőrangú szolgálatok

Zongorák és PIANINOK
a világ első gyárából, valamint saját
székhelyén gyártmányok, legújabbakban
vászorlatos és hűvös. **Keresztény**
hírvetves zongoratermék
Budapest, Váci-körút 21. sz.

Hallo! PÉNZ Hallo!
Vállalatunknál bárki: pénzügyesen vagy
háztartásilag is. Nyitva egy vagyonot ta-
karíthat meg költségtelenül, ha minőt ma-
hoz is van, 16.000 forinttal kezdve, a
Lebonyolult olcsó személyhitel-
ket 1000 forinttól 60 óra 21. koronáig
2. 120 óra 12 koronáig, 150 óra 10
koronáig, 180 óra 9 koronáig, 200 óra
8 koronáig, 240 óra 7 koronáig, 300 óra
6 koronáig, 360 óra 5 koronáig, 420 óra
4 koronáig, 480 óra 3 koronáig, 540 óra
2 koronáig, 600 óra 1 koronáig, 660 óra
0 koronáig, 720 óra 0 koronáig, 780 óra
0 koronáig, 840 óra 0 koronáig, 900 óra
0 koronáig, 960 óra 0 koronáig, 1020 óra
0 koronáig, 1080 óra 0 koronáig, 1140 óra
0 koronáig, 1200 óra 0 koronáig, 1260 óra
0 koronáig, 1320 óra 0 koronáig, 1380 óra
0 koronáig, 1440 óra 0 koronáig, 1500 óra
0 koronáig, 1560 óra 0 koronáig, 1620 óra
0 koronáig, 1680 óra 0 koronáig, 1740 óra
0 koronáig, 1800 óra 0 koronáig, 1860 óra
0 koronáig, 1920 óra 0 koronáig, 1980 óra
0 koronáig, 2040 óra 0 koronáig, 2100 óra
0 koronáig, 2160 óra 0 koronáig, 2220 óra
0 koronáig, 2280 óra 0 koronáig, 2340 óra
0 koronáig, 2400 óra 0 koronáig, 2460 óra
0 koronáig, 2520 óra 0 koronáig, 2580 óra
0 koronáig, 2640 óra 0 koronáig, 2700 óra
0 koronáig, 2760 óra 0 koronáig, 2820 óra
0 koronáig, 2880 óra 0 koronáig, 2940 óra
0 koronáig, 3000 óra 0 koronáig, 3060 óra
0 koronáig, 3120 óra 0 koronáig, 3180 óra
0 koronáig, 3240 óra 0 koronáig, 3300 óra
0 koronáig, 3360 óra 0 koronáig, 3420 óra
0 koronáig, 3480 óra 0 koronáig, 3540 óra
0 koronáig, 3600 óra 0 koronáig, 3660 óra
0 koronáig, 3720 óra 0 koronáig, 3780 óra
0 koronáig, 3840 óra 0 koronáig, 3900 óra
0 koronáig, 3960 óra 0 koronáig, 4020 óra
0 koronáig, 4080 óra 0 koronáig, 4140 óra
0 koronáig, 4200 óra 0 koronáig, 4260 óra
0 koronáig, 4320 óra 0 koronáig, 4380 óra
0 koronáig, 4440 óra 0 koronáig, 4500 óra
0 koronáig, 4560 óra 0 koronáig, 4620 óra
0 koronáig, 4680 óra 0 koronáig, 4740 óra
0 koronáig, 4800 óra 0 koronáig, 4860 óra
0 koronáig, 4920 óra 0 koronáig, 4980 óra
0 koronáig, 5040 óra 0 koronáig, 5100 óra
0 koronáig, 5160 óra 0 koronáig, 5220 óra
0 koronáig, 5280 óra 0 koronáig, 5340 óra
0 koronáig, 5400 óra 0 koronáig, 5460 óra
0 koronáig, 5520 óra 0 koronáig, 5580 óra
0 koronáig, 5640 óra 0 koronáig, 5700 óra
0 koronáig, 5760 óra 0 koronáig, 5820 óra
0 koronáig, 5880 óra 0 koronáig, 5940 óra
0 koronáig, 6000 óra 0 koronáig, 6060 óra
0 koronáig, 6120 óra 0 koronáig, 6180 óra
0 koronáig, 6240 óra 0 koronáig, 6300 óra
0 koronáig, 6360 óra 0 koronáig, 6420 óra
0 koronáig, 6480 óra 0 koronáig, 6540 óra
0 koronáig, 6600 óra 0 koronáig, 6660 óra
0 koronáig, 6720 óra 0 koronáig, 6780 óra
0 koronáig, 6840 óra 0 koronáig, 6900 óra
0 koronáig, 6960 óra 0 koronáig, 7020 óra
0 koronáig, 7080 óra 0 koronáig, 7140 óra
0 koronáig, 7200 óra 0 koronáig, 7260 óra
0 koronáig, 7320 óra 0 koronáig, 7380 óra
0 koronáig, 7440 óra 0 koronáig, 7500 óra
0 koronáig, 7560 óra 0 koronáig, 7620 óra
0 koronáig, 7680 óra 0 koronáig, 7740 óra
0 koronáig, 7800 óra 0 koronáig, 7860 óra
0 koronáig, 7920 óra 0 koronáig, 7980 óra
0 koronáig, 8040 óra 0 koronáig, 8100 óra
0 koronáig, 8160 óra 0 koronáig, 8220 óra
0 koronáig, 8280 óra 0 koronáig, 8340 óra
0 koronáig, 8400 óra 0 koronáig, 8460 óra
0 koronáig, 8520 óra 0 koronáig, 8580 óra
0 koronáig, 8640 óra 0 koronáig, 8700 óra
0 koronáig, 8760 óra 0 koronáig, 8820 óra
0 koronáig, 8880 óra 0 koronáig, 8940 óra
0 koronáig, 9000 óra 0 koronáig, 9060 óra
0 koronáig, 9120 óra 0 koronáig, 9180 óra
0 koronáig, 9240 óra 0 koronáig, 9300 óra
0 koronáig, 9360 óra 0 koronáig, 9420 óra
0 koronáig, 9480 óra 0 koronáig, 9540 óra
0 koronáig, 9600 óra 0 koronáig, 9660 óra
0 koronáig, 9720 óra 0 koronáig, 9780 óra
0 koronáig, 9840 óra 0 koronáig, 9900 óra
0 koronáig, 9960 óra 0 koronáig, 10000 óra
0 koronáig, 10060 óra 0 koronáig, 10120 óra
0 koronáig, 10180 óra 0 koronáig, 10240 óra
0 koronáig, 10300 óra 0 koronáig, 10360 óra
0 koronáig, 10420 óra 0 koronáig, 10480 óra
0 koronáig, 10540 óra 0 koronáig, 10600 óra
0 koronáig, 10660 óra 0 koronáig, 10720 óra
0 koronáig, 10780 óra 0 koronáig, 10840 óra
0 koronáig, 10900 óra 0 koronáig, 10960 óra
0 koronáig, 11020 óra 0 koronáig, 11080 óra
0 koronáig, 11140 óra 0 koronáig, 11200 óra
0 koronáig, 11260 óra 0 koronáig, 11320 óra
0 koronáig, 11380 óra 0 koronáig, 11440 óra
0 koronáig, 11500 óra 0 koronáig, 11560 óra
0 koronáig, 11620 óra 0 koronáig, 11680 óra
0 koronáig, 11740 óra 0 koronáig, 11800 óra
0 koronáig, 11860 óra 0 koronáig, 11920 óra
0 koronáig, 11980 óra 0 koronáig, 12000 óra
0 koronáig, 12060 óra 0 koronáig, 12120 óra
0 koronáig, 12180 óra 0 koronáig, 12240 óra
0 koronáig, 12300 óra 0 koronáig, 12360 óra
0 koronáig, 12420 óra 0 koronáig, 12480 óra
0 koronáig, 12540 óra 0 koronáig, 12600 óra
0 koronáig, 12660 óra 0 koronáig, 12720 óra
0 koronáig, 12780 óra 0 koronáig, 12840 óra
0 koronáig, 12900 óra 0 koronáig, 12960 óra
0 koronáig, 13000 óra 0 koronáig, 13060 óra
0 koronáig, 13120 óra 0 koronáig, 13180 óra
0 koronáig, 13240 óra 0 koronáig, 13300 óra
0 koronáig, 13360 óra 0 koronáig, 13420 óra
0 koronáig, 13480 óra 0 koronáig, 13540 óra
0 koronáig, 13600 óra 0 koronáig, 13660 óra
0 koronáig, 13720 óra 0 koronáig, 13780 óra
0 koronáig, 13840 óra 0 koronáig, 13900 óra
0 koronáig, 13960 óra 0 koronáig, 14000 óra
0 koronáig, 14060 óra 0 koronáig, 14120 óra
0 koronáig, 14180 óra 0 koronáig, 14240 óra
0 koronáig, 14300 óra 0 koronáig, 14360 óra
0 koronáig, 14420 óra 0 koronáig, 14480 óra
0 koronáig, 14540 óra 0 koronáig, 14600 óra
0 koronáig, 14660 óra 0 koronáig, 14720 óra
0 koronáig, 14780 óra 0 koronáig, 14840 óra
0 koronáig, 14900 óra 0 koronáig, 14960 óra
0 koronáig, 15000 óra 0 koronáig, 15060 óra
0 koronáig, 15120 óra 0 koronáig, 15180 óra
0 koronáig, 15240 óra 0 koronáig, 15300 óra
0 koronáig, 15360 óra 0 koronáig, 15420 óra
0 koronáig, 15480 óra 0 koronáig, 15540 óra
0 koronáig, 15600 óra 0 koronáig, 15660 óra
0 koronáig, 15720 óra 0 koronáig, 15780 óra
0 koronáig, 15840 óra 0 koronáig, 15900 óra
0 koronáig, 15960 óra 0 koronáig, 16000 óra
0 koronáig, 16060 óra 0 koronáig, 16120 óra
0 koronáig, 16180 óra 0 koronáig, 16240 óra
0 koronáig, 16300 óra 0 koronáig, 16360 óra
0 koronáig, 16420 óra 0 koronáig, 16480 óra
0 koronáig, 16540 óra 0 koronáig, 16600 óra
0 koronáig, 16660 óra 0 koronáig, 16720 óra
0 koronáig, 16780 óra 0 koronáig, 16840 óra
0 koronáig, 16900 óra 0 koronáig, 16960 óra
0 koronáig, 17000 óra 0 koronáig, 17060 óra
0 koronáig, 17120 óra 0 koronáig, 17180 óra
0 koronáig, 17240 óra 0 koronáig, 17300 óra
0 koronáig, 17360 óra 0 koronáig, 17420 óra
0 koronáig, 17480 óra 0 koronáig, 17540 óra
0 koronáig, 17600 óra 0 koronáig, 17660 óra
0 koronáig, 17720 óra 0 koronáig, 17780 óra
0 koronáig, 17840 óra 0 koronáig, 17900 óra
0 koronáig, 17960 óra 0 koronáig, 18000 óra
0 koronáig, 18060 óra 0 koronáig, 18120 óra
0 koronáig, 18180 óra 0 koronáig, 18240 óra
0 koronáig, 18300 óra 0 koronáig, 18360 óra
0 koronáig, 18420 óra 0 koronáig, 18480 óra
0 koronáig, 18540 óra 0 koronáig, 18600 óra
0 koronáig, 18660 óra 0 koronáig, 18720 óra
0 koronáig, 18780 óra 0 koronáig, 18840 óra
0 koronáig, 18900 óra 0 koronáig, 18960 óra
0 koronáig, 19000 óra 0 koronáig, 19060 óra
0 koronáig, 19120 óra 0 koronáig, 19180 óra
0 koronáig, 19240 óra 0 koronáig, 19300 óra
0 koronáig, 19360 óra 0 koronáig, 19420 óra
0 koronáig, 19480 óra 0 koronáig, 19540 óra
0 koronáig, 19600 óra 0 koronáig, 19660 óra
0 koronáig, 19720 óra 0 koronáig, 19780 óra
0 koronáig, 19840 óra 0 koronáig, 19900 óra
0 koronáig, 19960 óra 0 koronáig, 20000 óra
0 koronáig, 20060 óra 0 koronáig, 20120 óra
0 koronáig, 20180 óra 0 koronáig, 20240 óra
0 koronáig, 20300 óra 0 koronáig, 20360 óra
0 koronáig, 20420 óra 0 koronáig, 20480 óra
0 koronáig, 20540 óra 0 koronáig, 20600 óra
0 koronáig, 20660 óra 0 koronáig, 20720 óra
0 koronáig, 20780 óra 0 koronáig, 20840 óra
0 koronáig, 20900 óra 0 koronáig, 20960 óra
0 koronáig, 21000 óra 0 koronáig, 21060 óra
0 koronáig, 21120 óra 0 koronáig, 21180 óra
0 koronáig, 21240 óra 0 koronáig, 21300 óra
0 koronáig, 21360 óra 0 koronáig, 21420 óra
0 koronáig, 21480 óra 0 koronáig, 21540 óra
0 koronáig, 21600 óra 0 koronáig, 21660 óra
0 koronáig, 21720 óra 0 koronáig, 21780 óra
0 koronáig, 21840 óra 0 koronáig, 21900 óra
0 koronáig, 21960 óra 0 koronáig, 22000 óra
0 koronáig, 22060 óra 0 koronáig, 22120 óra
0 koronáig, 22180 óra 0 koronáig, 22240 óra
0 koronáig, 22300 óra 0 koronáig, 22360 óra
0 koronáig, 22420 óra 0 koronáig, 22480 óra
0 koronáig, 22540 óra 0 koronáig, 22600 óra
0 koronáig, 22660 óra 0 koronáig, 22720 óra
0 koronáig, 22780 óra 0 koronáig, 22840 óra
0 koronáig, 22900 óra 0 koronáig, 22960 óra
0 koronáig, 23000 óra 0 koronáig, 23060 óra
0 koronáig, 23120 óra 0 koronáig, 23180 óra
0 koronáig, 23240 óra 0 koronáig, 23300 óra
0 koronáig, 23360 óra 0 koronáig, 23420 óra
0 koronáig, 23480 óra 0 koronáig, 23540 óra
0 koronáig, 23600 óra 0 koronáig, 23660 óra
0 koronáig, 23720 óra 0 koronáig, 23780 óra
0 koronáig, 23840 óra 0 koronáig, 23900 óra
0 koronáig, 23960 óra 0 koronáig, 24000 óra
0 koronáig, 24060 óra 0 koronáig, 24120 óra
0 koronáig, 24180 óra 0 koronáig, 24240 óra
0 koronáig, 24300 óra 0 koronáig, 24360 óra
0 koronáig, 24420 óra 0 koronáig, 24480 óra
0 koronáig, 24540 óra 0 koronáig, 24600 óra
0 koronáig, 24660 óra 0 koronáig, 24720 óra
0 koronáig, 24780 óra 0 koronáig, 24840 óra
0 koronáig, 24900 óra 0 koronáig, 24960 óra
0 koronáig, 25000 óra 0 koronáig, 25060 óra
0 koronáig, 25120 óra 0 koronáig, 25180 óra
0 koronáig, 25240 óra 0 koronáig, 25300 óra
0 koronáig, 25360 óra 0 koronáig, 25420 óra
0 koronáig, 25480 óra 0 koronáig, 25540 óra
0 koronáig, 25600 óra 0 koronáig, 25660 óra
0 koronáig, 25720 óra 0 koronáig, 25780 óra
0 koronáig, 25840 óra 0 koronáig, 25900 óra
0 koronáig, 25960 óra 0 koronáig, 26000 óra
0 koronáig, 26060 óra 0 koronáig, 26120 óra
0 koronáig, 26180 óra 0 koronáig, 26240 óra
0 koronáig, 26300 óra 0 koronáig, 26360 óra
0 koronáig, 26420 óra 0 koronáig, 26480 óra
0 koronáig, 26540 óra 0 koronáig, 26600 óra
0 koronáig, 26660 óra 0 koronáig, 26720 óra
0 koronáig, 26780 óra 0 koronáig, 26840 óra
0 koronáig, 26900 óra 0 koronáig, 26960 óra
0 koronáig, 27000 óra 0 koronáig, 27060 óra
0 koronáig, 27120 óra 0 koronáig, 27180 óra
0 koronáig, 27240 óra 0 koronáig, 27300 óra
0 koronáig, 27360 óra 0 koronáig, 27420 óra
0 koronáig, 27480 óra 0 koronáig, 27540 óra
0 koronáig, 27600 óra 0 koronáig, 27660 óra
0 koronáig, 27720 óra 0 koronáig, 27780 óra
0 koronáig, 27840 óra 0 koronáig, 27900 óra
0 koronáig, 27960 óra 0 koronáig, 28000 óra
0 koronáig, 28060 óra 0 koronáig, 28120 óra
0 koronáig, 28180 óra 0 koronáig, 28240 óra
0 koronáig, 28300 óra 0 koronáig, 28360 óra
0 koronáig, 28420 óra 0 koronáig, 28480 óra
0 koronáig, 28540 óra 0 koronáig, 28600 óra
0 koronáig, 28660 óra 0 koronáig, 28720 óra
0 koronáig, 28780 óra 0 koronáig, 28840 óra
0 koronáig, 28900 óra 0 koronáig, 28960 óra
0 koronáig, 29000 óra 0 koronáig, 29060 óra
0 koronáig, 29120 óra 0 koronáig, 29180 óra
0 koronáig, 29240 óra 0 koronáig, 29300 óra
0 koronáig, 29360 óra 0 koronáig, 29420 óra
0 koronáig, 29480 óra 0 koronáig, 29540 óra
0 koronáig, 29600 óra 0 koronáig, 29660 óra
0 koronáig, 29720 óra 0 koronáig, 29780 óra
0 koronáig, 29840 óra 0 koronáig, 29900 óra
0 koronáig, 29960 óra 0 koronáig, 30000 óra
0 koronáig, 30060 óra 0 koronáig, 30120 óra
0 koronáig, 30180 óra 0 koronáig, 30240 óra
0 koronáig, 30300 óra 0 koronáig, 30360 óra
0 koronáig, 30420

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre valaszolunk, melyekkel a valaszra szukszagos levelbelyeg vagy levelvezetlap bekuldeik es a hirdetes alatt alló szam kozlittetik.

TELEFON 706

Pénzszekrények használtak es ujak, rendkivül olcsó áron kaphatók...

Parlamentari gyorsirók által vezetett magyar-nemzet gyorsiró-iskola...

Ha közhög: valdi Réthy-fele csutorát kerjen a gyógyszer-tarban.

Csillárok villamos légszusz és világítás, legszolidabb gyártmány...

Zalozgédulákat, brilliánsokat aranyat, ezüstöt gyöngyöket és ékszerkeket...

Polgari iskolai reáliskola és gimnáziumi vizsgákra legelőbb idő alatt legjobbj sikerrel előkészít...

100 gyermekjáték. Gyűjtötte Barna János...

Zalozgédulákat, brilliánsokat, ékszereket aranyat, ezüstöt...

Gyorsirás! Gépirás! Magyar es német kereskedelmi levelező gyorsirás...

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás és teljes ellátás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Zalozgédulákat, brilliánsokat, aranyat, ezüstöt, régiségeket...

Tisztviselőkölesön Tisztviselői részére...

Déli gyümölcsöt manna, citrom, narancs, paradicsom...

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

The Berlitz School nyelviskola, Erzsébet-körút 15, St. Louis 1904...

Polgári, gimnáziumi képzés, tanterv, tananyag, tananyag...

Házasságot követti elcsórák körében...

Pénzkecsőnt budapesti és környékbeli háztartásokra...

Csillárok villamos légszusz és világítás, legszolidabb gyártmány...

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

Ecetgyár eladó. Mező Csaba város (Borsod-Abaúj) járási székhely...

Csinos, barna 18 éves - 18 évesen arva...

Reumából gyógyultam teljesen. Munkám ingoványos...

Házasságot követti elcsórák körében...

Pénzkecsőnt budapesti és környékbeli háztartásokra...

Csillárok villamos légszusz és világítás, legszolidabb gyártmány...

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Tüdőbajt gyógyít szusz, kongest, láz, izületi...

Csinos, barna 18 éves - 18 évesen arva...

Reumából gyógyultam teljesen. Munkám ingoványos...

Házasságot követti elcsórák körében...

Pénzkecsőnt budapesti és környékbeli háztartásokra...

Csillárok villamos légszusz és világítás, legszolidabb gyártmány...

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Háló- és ebédágyaknak, csillárok, fényképek...

Csinos, barna 18 éves - 18 évesen arva...

Reumából gyógyultam teljesen. Munkám ingoványos...

Házasságot követti elcsórák körében...

Pénzkecsőnt budapesti és környékbeli háztartásokra...

Csillárok villamos légszusz és világítás, legszolidabb gyártmány...

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Urasági butorokat adok, veszek teljes lakberendezéseket...

Csinos, barna 18 éves - 18 évesen arva...

Reumából gyógyultam teljesen. Munkám ingoványos...

Házasságot követti elcsórák körében...

Pénzkecsőnt budapesti és környékbeli háztartásokra...

Csillárok villamos légszusz és világítás, legszolidabb gyártmány...

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Kitűnő boraimat hazai, leltári kiváló minőségű...

Csinos, barna 18 éves - 18 évesen arva...

Reumából gyógyultam teljesen. Munkám ingoványos...

Házasságot követti elcsórák körében...

Pénzkecsőnt budapesti és környékbeli háztartásokra...

Csillárok villamos légszusz és világítás, legszolidabb gyártmány...

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Urasági butorokat adok, veszek teljes lakberendezéseket...

Csinos, barna 18 éves - 18 évesen arva...

Reumából gyógyultam teljesen. Munkám ingoványos...

Házasságot követti elcsórák körében...

Pénzkecsőnt budapesti és környékbeli háztartásokra...

Csillárok villamos légszusz és világítás, legszolidabb gyártmány...

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

Idéges, vagy gyengétehető gyermeknek nálam szakszerű oktatás...

BUDAPEST, VII. ker., Baross-tér 29. I. em. Kelemen Ignác, Vágy József műpéltés igazgató.

POSTYÉN 60° C. kénes iszapfürők. Budapesttől 3 óra. Kifőltetés is olcsó legelőbb gyógyhelye...

EGÉSZSÉG VÉGFOLYAM NAPTÁR közhazsna tanácsadó az egészségügyi ismeretek népszerűsítése céljából.

ÓRÁK mindenkinék, Arjegyek választéka. Szerekesztette Dr. MARTON SÁNDOR.

L. MASEK és Tsa Staro-vec-palota ZÁGRÁB Staro-vec-palota...

MASEK L. és Tsa Staro-vec-palota. Iradals Zagrából minden hétón és szombatban...

JELZÁLOGSORSJEGYEK huzása december 27-én Főnyeremény 1 millió korona.

Milliomos lehet ha Jelzalog sorsjegy igervényt vesz. Ára 1 drb. 7 kor. 75 fillér.

Hecht Bankház részvénytársaság BUDAPEST, Ferenciek-tere 6. sz. Fiók: Erzsébet körút 32. szám.

Polgár Sándor P. Bergerand fils. Iradals Zagrából minden hétón és szombatban...

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. osász. és kir. udv. szállító.

ÓVSZEREK a legjobb higiénikus angol, francia és amerikai külföldi...

GUTTMANN-féle eredeti szab. Szoba-klozet. Városban és falun nélkülözhetetlen.

SANTAL MIDY készített a csopálvát, kubbát és be-csekendezéseket.

STANDARD életbiztosító társaság Edinburghban, Angolban. ALAPITTATOTT 1825.

GÖZEKE ACETYLEN LÁMPÁK BÁRDI. kocsirud. Spritzbogen, kézi, udvari utcai, autonebil és...

SANTAL MIDY készített a csopálvát, kubbát és be-csekendezéseket.

EMODERNE REGÉNYEK. Nagy Endre APOSTOL A HÓDSÁGON Ára 3 korona. Molnár Ferenc RABOK Ára 4 korona.

TÖRVÉNYSZÉK.

Csorba István fogelmi ügye. A pesti bíróság... Csomba István budapesti büntető törvény...

A visszaküldött jeggyűrű. Előkelő család szép leányának... A visszaküldött jeggyűrű. Előkelő család...

Előkelő főhercegek. A frankenthal-i törvényszék... Előkelő főhercegek. A frankenthal-i törvényszék...

Szocialista sajtópör. A múlt év kerületi... Szocialista sajtópör. A múlt év kerületi...

rán Galló István szocialista napszámos jelentkezett... rán Galló István szocialista napszámos jelentkezett...

Nyugalmozott táblai bíró. A király megengedte... Nyugalmozott táblai bíró. A király megengedte...

Tanulmányt a börtönben. Megírta, hogy Fodor... Tanulmányt a börtönben. Megírta, hogy Fodor...

Katonai vesztetők. Fischer őrnagyot, a kinek... Katonai vesztetők. Fischer őrnagyot, a kinek...

Kerepesi-ut-Rákóczi-ut. A tanács tudomásul vette... Kerepesi-ut-Rákóczi-ut. A tanács tudomásul vette...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Kerepesi-ut-Rákóczi-ut. A tanács tudomásul vette... Kerepesi-ut-Rákóczi-ut. A tanács tudomásul vette...

toztatta. Utasította a tanács a mérnöki hivatal... toztatta. Utasította a tanács a mérnöki hivatal...

A szeméttelen házi kezelésben. A tanács a fővárosi... A szeméttelen házi kezelésben. A tanács a fővárosi...

Gerlóczy Károly arcképe. A fővárosi központosítási... Gerlóczy Károly arcképe. A fővárosi központosítási...

A kőbányai sziklapincék hérbeadása. A X. kerületi... A kőbányai sziklapincék hérbeadása. A X. kerületi...

Alakuló közgyűlés. Pülep Kálmán főpolgármester... Alakuló közgyűlés. Pülep Kálmán főpolgármester...

Kitiltott tanuló. A tanács az I. kerületi előjárás... Kitiltott tanuló. A tanács az I. kerületi előjárás...

a tanács az említett okból a kelenföldi közeg... a tanács az említett okból a kelenföldi közeg...

A közgyűlési választások igazolási. Ma délután... A közgyűlési választások igazolási. Ma délután...

A kőbányai sziklapincék hérbeadása. A X. kerületi... A kőbányai sziklapincék hérbeadása. A X. kerületi...

Alakuló közgyűlés. Pülep Kálmán főpolgármester... Alakuló közgyűlés. Pülep Kálmán főpolgármester...

Kitiltott tanuló. A tanács az I. kerületi előjárás... Kitiltott tanuló. A tanács az I. kerületi előjárás...

EGYESULETEK.

Az építőiparosok országos szervezkedése. A Magyar... Az építőiparosok országos szervezkedése. A Magyar...

A Magyar Földrajzi Társaság esztendői. Az esztendő... A Magyar Földrajzi Társaság esztendői. Az esztendő...

A FPMKE gyűlése. A Földvidéki Magyar Közművelődési... A FPMKE gyűlése. A Földvidéki Magyar Közművelődési...

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1906. december 21.

A) Arutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak középközben 100 kilogrammonként.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81) and various grain types like Tiszavízkeleti, Fejérményi, etc.

II. Különböző termények (készaru).

Table with columns for Szarmazás, nem és minőség, Árforlyam, and various goods like Engen hordó, 100 kilogrammonként.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for ERTEKPAPIROK, ÉRTÉKPAPIROK, and various securities like Magyar Államadósság, Magyar Államadósság.

ERTEKPAPIROK

Large table of stock and bond prices with columns for ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, and ERTEKPAPIROK.

ERTEKPAPIROK

Large table of stock and bond prices with columns for ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, and ERTEKPAPIROK.

Reggelizés előtt fel pohár Gmmandi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza. Schmidthauer-féle radio-activ.

Valódi amerikai, avód és saját készítmény!

tornaeszközök,
társasjátékok, háló-, ruhaterítő-kételek, szőnyegek, kárpizok, kárpizok és szőnyegek, valamint gyermekjátékok legmegbízhatóbb forrása.

TELEFON 15-56. **Seffer Antal** Alapítvány 1873-ban
Sporteszközök és kiegészítő ipartelepe
Bp. Károly-u., boltszám 12.
(Központi városi házi épülete)

Képes árjegyzék kívánatra díjmentesen

Tudományosan megoldott probléma a
DIANA sóborszesz.
Miért???

Mert legjobb:

1. Hüli fájdalomkínál a test bármely részének — maszirozására.
2. Kővér uraknak és hölgyeknek — maszirozására.
3. Megerülteésből származó fájlaknál — maszirozására.
4. Epuhult s ellustult embereknek — maszirozására.
5. Sokat gyalogló, lovagló, biciklizőknél — maszirozására.
6. Sportemberek, vadászok, lusta belüeknek — maszirozására.
7. Korpa képződésénél, hajfőrségnél, hajhullásnál a fej bór — maszirozására.
8. Szellemiege megerülteett egyéneknek — maszirozására.
9. Aki egész nap talpálnak, egy helyen áldogálnak — maszirozására.
10. Bizós szájelehelénel reggelenkénti száj3blité-re.
11. A jó fogak állandó ápolására és feherítésére.
12. Híjón, vagy vonaton való utazásoknál gyakori hányinger, undor, rosszillét azonnali megszüntetésére, egyszerű szagolpátás által.
13. Fényes arcbőr ápolására a mosdó vízbe való cseppegetés által.
14. Az egész szervezet felhissítésére, üdítésére. Az erek és inak kinyújtására.
15. A szemhéj bedörzölésére.
16. A lábászár és karok maszirozására.
17. Mindenféle seb lemosására.
18. Hát és mell erős bedörzölésére.
19. Mindenütt, ahol desinficizáló szer szükséges.
20. Árcz maszirozására.
21. Láb- vagy kezrandulás-nál maszirozására.
22. A nyakszirt bedörzölésére.
33. Az inak és erek fájdalmának megszüntetésére.
24. A has és gyomor maszirozására.
25. A gyakori fejfájásban szenvedőknek azonnali csillapító

Első segítség a házban.
Igen kellemes illata van.
Hatása: Fájdalomeszillapító, húsító, edző, erősítő, desinficizáló, üdítő, frissítő.
Mindenütt kapható az egész országban.
Hideg és nedves időben a Diana-sóborszesz sok fájdalomtól szabadítja meg az emberiséget.

EGYEDÜLI KÉSZÍTŐ: **DIANA** 2706. yszertára
BUDAPEST, Károly-körút 5. szám.
(Postán legkevesebb 6 üveg szállítható átánvél mellett.)
Minden üvegnek blombálva kell lenni.

Egy üveg	Egy üveg	Egy üveg
20	20	20
krajczár	krajczár	krajczár

THE ENGLISH CLOTHING COMPANY
Csak **KOCH** féle
téli kabátot kell viselni!

Téli kabát kell mindenkinek. Ennek beszerzése gyakran nehéz. Kéves csúszk, onyelt oly nehéz nem szakértőnek megítélni, mint a téli kabát-óvet. postzó nyírás és decarura, Neppe, J-quard és más ruhák. Nincs túlkövetelés, nincs árengedmény. Koraszűr izés. Kifutó szabás, osakis gyapjuszövetek dolgozatnak fel.

A túlkövetelés és az alkudás nyílt teret enged a nem szolid hszolgálsnak ugyanazre, hogy csak véletlenül, ha a vevőkönözés egyzser jól vásozó.

Ezen agályok megszűnnek, ha KOCH TESTVÉREKNEL eszközöl bevásárlásait és rendelését. A szabott árak kizárják a túlkövetést. A páciál 15 forintért megvett téli kabát okvetlen megéri az érte fizetett pénzt. Nincs túlkövetelés, nincs árengedmény. Koraszűr izés. Kifutó szabás, osakis gyapjuszövetek dolgozatnak fel.

Koch Testvérek férfi-, nő- és gyermekruha-áruház **26** szám alatt
osakie IV., Károly-körút

Rövid gazdasági bunda 40 K-tól felebb.
Gyermek-téli kabát 24, 28, 22, 20, 18, és 10 K.
Pár-féle téli kabát 30, 75, 70, 50, 40 és 32 K.
Lendzs-kabát 28, 24, 20, 16 és 10 K.
5000 drb téli nadrág 28, 24, 18, 16, 14 és 8 K.
Bőr kabát szőrmé beléssel 70 K és felebb.

EGÉSZSÉG NAPTÁR
közháznu tanácsadó az egészségügyi ismeretek népszerűsítése céljából.

Szerkesztő dr. Marton Sándor. Ötödik évfolyam. Ára keménykötésben 1 K.

Kapható Lampel R. könyvkereskedése (Wodianer F. és Fia) 7. t-nál Budapest VI., Andrássy-út 21.

Br. KEMÉNY ZSIGMOND ÖSSZES MŰVEI
IX-XI. kötet.
Irodalmi és történelmi tanulmányok.
Közrebeszítja GYULAI PÁL.
A három kötet 14 kor. vászonkötésben 20 kor.
Franklin-Társulat kiadása Budapest.
Megrendelhető Lampel R. könyvkereskedése (Wodianer F. és Fia) 7. t-nál Budapest VI., Andrássy-út 21. és minden könyvkereskedésben.

TURUL!

A legjobb önborol-ó-készülék K 4.—
Ugyanaz 3 késsel — K 6.—
" 12 " — K 10.—
" 24 " — K 20.—

12 évig kitaró készülés nélkül, amiért jótállást vállalunk.

TURUL lefens-készülék, (ragz szemel) önborol-ó-készülék, sohase pusztul el K 4.50
TURUL lyukszemoyalu, szabályozókészülékkel K 3.—
Készüléknek a legfinomabb kivitelben.

Minden egyéb cikk olcsón.
Hajszúvvas 1 kor. és K 1.50
Turul pelyh nikkeltokban K 3.—
Videki megrendelések utánvél vagy a pénz előzetes beküldése mellett.

Remtököréért a pénzt visszaadjuk.
Magyar Műköszörülő Acéllipar-Vállalat
BUDAPEST, VII., Rákóczi-út 34.
Vevőzzunk a »TURUL« névvel!

Eszterga-padok, furógépek, ülők, satuk, fuvók, mindennemű új és használt gépek és kézi szerszámok raktára.
Legjobb minőségű (Composizio) Re-eg-f-em Nagy választék viz- és légszuszvevetéki csövekben Grünspan Izidor Budapest, V., Váci-út 24. szám.
(A nyugati teherpályauvarrat szeiben) — Teleon 33-36.
Vez és elad **új és használt szerszámokat,** melyek minőségben és áron egyenlőtlenek.

ÓRAK, EKSZEREK 10-évi jótállással RÉSZLETFIZETÉSRE

Képes árjegyzék bérmentés. Javítások postai úton is lehetségesek.

A KÖNYV
a legbecesebb és legértékesebb karácsonyi és újévi ajándék.

Az Athenaeum irodalmi és nyomdai részvénytársulat könyvkiadóhivatalában a következő karácsonyi és újévi ajándékoknak kiválóan alkalmas munkák jelentek meg:

A MŰVELTSÉG KÖNYVTÁRA.
Teljes enciklopédia tizenkét kötetben.
Megjelent kötetek:
I. kötet: **A technika vívmányai.** Szakfőnök Kőszegvári Gyula szerkesztette: Hollós József és Pfeifer Ignác. 500 szöveggel és 60 műmelleklettel. Diszes félbörkötésben — 24 K
II. kötet: **Az ember.** Testi és lelki élete, egyéni és faji sajátosságai. Szerkesztették: Alexander Bernát és Lenhossék Mihály. 470 szöveggel és 39 műmelleklettel. Diszes félbörkötésben — 24 K
III. kötet: **A világegyetem.** A föld és csillagvilág fizikai természetének ismertetése. Írták: Cholnoky Jenő és Kovesligethy Radó. 379 szöveggel, 37 műmelleklettel és egy forgatható csillagterképpel. Diszes félbörkötésben 24 K
IV. kötet: **A föld.** A föld múltja, jelene és fejlődésének története. Írták Cholnoky Jenő, Litke Aurél, Papp K. és Treitz Péter. Diszes félbörkötésben — 24 K

A Magyar Irodalom Története.
III-ik kiadás. Képes díszmű két kötetben. A legjelesebb szakfőnök Kőszegvári Gyula szerkesztette és vezeti: Beöthy Zolt. Szerkesztők: Badics Ferenc. Több mint 500 szöveggel és körülbelül 100 műmelleklettel. Az első kötet megjelent, a második szept. alatt. A két kötet ára díszes aranyozott félbörkötésben 48 korona, könyvtári félbörkötésben — 44 K

Madách Imre: Az ember tragédiája
Ötödik díszes kiadás, nagy 4-edrétben. Zichy Mihály húsz részben megjelent kézzel írt kézirat alapján. Diszes kötetben — 32 K
Diszkrét kiadás, Zichy Mihály öt kézzel írt kézirat alapján. Nagy 8° Diszes vászonkötésben ára 7 K 20 f

A Magyar Birodalom Története.
Irták: Acásdy Ignác. Acásdy munkája népszerűsége, a művelt nagyközönség igényeinek megfelelően beszéli el nemzetünk ezeréves történetét. I. kötet: 2 szines térképpel, 8 szines, 22 más melleklettel és 298 szöveggel. 1903. II. kötet: 2 szines térképpel, 7 szines, 18 más melleklettel és 225 szöveggel. 1904. A diszes félbörkötésben — 22 K
A két kötet ára köve — 40 K

IRODALMI KINCSEK.
Legújabb! Legszebb ajándék!
Rendkívül izéese, finom borkötésű kötetek. — Öt kötet egy tokozás.
BEÖTHY ZOLT. A magyar irodalom kis tükre. Harmadik kiadás. A szerző arcképpel. Finom kötésben — 3 K
MADÁCH IMRE. Az ember tragédiája. Drámai költemény. Alexander Bernát bevezetésével. Szerző arcképpel. Ára borkötésben 3 K
KISFALUDY SÁNDOR. Himfy szerelmei. Szécheny Antal bevezetésével. Szerző arcképpel. Finom borkötésben — 3 K
VÖRÖSMARTY MIHÁLY válogatott lírai versei. Beöthy Zolt bevezetésével. Szerző arcképpel. Finom borkötésben — 3 K
HEINE H. Dalok könyve. Fordította és bevezetésével ellátta Endrői Sándor. Szerző arcképpel. Finom borkötésben — 3 K
Mind az öt kötet együtt 15 K. Kötetenként is kaphatók.

Szana Tamás. Száz év a magyar művészet történetéből. 1800—1900. 235 szöveggel és 20 önálló műmelleklettel. Ára gyönyörű díszkötésben 40 K
Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. 18 szöveggel és 40 műmelleklettel. Negyedrét alakú díszmű, gyönyörű kötésben — 15 K
Petőfi Sándor összes művei. Első végleges teljes kiadás. Életrajzi bevezetéssel ellátta Jakai Már. Életrajzi képek és kiadások alapján rendezte, jegyzetekkel és variánsokkal kísérte Havas Adolf. Három rézkarcral. Hat kötet. Ára fűzve — 38 K
Hat díszköt. aranyfűzessel 56 K
Összes költeményei. Hazai művészek új rajzaival és a költő arcképpel. A képeket festették: Baditz, Benczur, Bihar, Böhm, Ebner, Eisenhut, Hegedüs, Karlovsky, Kaczányi, Revesz, Roskovits, Spányi, Vágó, Vaszary, Vastagh, Wagner. — Két gyönyörű díszkötésben. Petőfi domborművi arcképpel — 72 K
Legfinomabb szelvénykötésben 84 K
Összes költeményei. Harmadik teljes kiadás, a költő arcképpel. Kis 8-sadrét, 4 kötet, finom angolvázsonban, két kötetben, díszes kötésben — 10 K
Összes költeményei. Baditz O., Benczur Gyula, Bihar Sándor, Böhm Pál, Ebner Lajos, Eisenhut Ferenc, Hegedüs Laszlo, Karlovsky Bertalan, Revesz Imre, Spányi Béla, Vágó Pál, Vaszary János, Wagner Sándor eredeti rajzaival. Ára nagy kötésben, vászonkötésben — 12 K

Bárony István: Erdőn, Mezőn. Természeti és vadászati képek. Spányi Béla, Pataki László, Mezővárosy Kálmán, Ujváry Ignác, Görö Lajos és más művészek eredeti rajzaival. Nagy díszes kiadás. Harmadik kiadás. Ára díszes vászonkötésben — 24 K
Egyszerű szöveggel. Fűzve 5 K
Ugyanaz díszkötésben — 6 K

Hock János. Vigasztalások könyve. Elméleti és gyakorlati képek. Harmadik kiadás. — Honti Nándor rajzaival. Vászonköt. 8 K
Domborművi borkötésben 15 K
Képek nélkül. Vászonkötésben 6 K
Börkötésben — 10 K

Jézus Élete. A jó gyermekek számára. 20 szines képmelleklettel, számos szöveggel. Ára celluloid díszköt. 8 K

Imakönyve. Finom kiadás. Válogatos letrajzokkal, 4 acélmetszettel képpel. Borkötésben — 10-20 K
Börkötésben, börtökkel 28-30 K
Bárony-v. peluce-köt. 24-28 K
Vasúdi elefántcsontköt. 44-70 K
Kézírásos kiadás. Keretrajz nélkül. Két acélmetszettel képpel. — Vászonkötésben — 2 K
Börkötésben — 4-5 K
Kisalakú díszkiadás, színyomatú keretköt. Finom, sima börtök. 15 K
Modern, hosszukás kiadás, piros szelvénykötéssel. — Ára különböző börtökötésben — 10-25 K

Imakönyv serdülő ifjak és leányok számára. (Bérmakönyv) — Ára különböző kötésben — 2-14 K
Kis gyermekok imádságai. Képmelleklettel. Ára — 1-30-8 K
Óregbűs kiadás idősbb hölgyek részére, vászon- és börtökötésben. — Ára — 6 K-tól feljebb.

Az iparművészet könyve Szerkesztette: Ráth György. I. kötet: 227 szöveggel és 91 műmelleklettel. II. kötet: 527 szöveggel és 86 műmelleklettel. 1905. Ára kötésenkint — 16 K

Reviczky Gyula összes költeményei. Új olcsó kiadás. — Ára vászonkötésben — 3 K

Schoener Rajnold dr. Róma. Fordította Yartin József. 290 eredeti rajzzal. Ára díszkötésben — 36 K

Ujtonság! **Bánó Jenő. Bolyongásaim Amerikában.** Utátrások a tropikus vidékekről. Számos képpel. Ára fűzve — 8 K
Díszkötésben — 10 K

Heine, Dalok Könyve Fordította Endrői Sándor. Thumann Pál 122 rajzával. 4°. Ára pompás díszkötésben — 12 K

A magyar nép multja és jelene. Irták: Benedek Elek. Két kötetben, számos képpel. I. kötet: A szolgáskötől a szabadságig. II. kötet: A börtöktől a sirig. Ára kötésenkint — 16 K

Pekár Gyula. Délen és Éjszakon. I. kötet: Olaszország. II. kötet: Spanyolország és Skandinávia. Képekkel. Ára fűzve — 16 K
Díszkötésben — 20 K

Kaphatók az Athenaeum r.-t. könyvkiadóhivatalában (VII., Rákóczi-út 54.) és minden könyvkereskedésben.

BUDA
SZERKE
BUDAPEST, IV., V.
Telefon
KÉZIRATOKAT NE
CSAKBÉRMENTSE!
ELŐFIZET
Vidékre postán v. be
Egy évre 40 kor.
Egy fél évre 20 kor.
Külföldre: 3 hónap
Francia-, Olasz-, Orosz-
Nyelvtanok, Szógyűj-
válmint amaz országok
Művészi rajzoknak,
Egy szárn

Kérjük
fizetőket, k
crembe h
lap megre
nek sürgő
hogy a lap
akadás tö

Borus
Azl szokt
reménytelen
sem volt ugy
volna.
A mostani
tikai viszonyo
gasztalás is c
mert igazán
hogy sincs.
A magyar o
gát, csak az
januárra. Eze
delegációknak
»udvarképes
A közös m
gyar néznet
milliókat, a re
rendkívüli hit
»Meg kel
többletet is
hiába odzko
válo hivatko
mány ugy fog
millió a h
tartásához»
quojának biz
tetlenül szük
teheröbbslet,
köznek.
Zuglódtun
fenyegétdzdu
erre az lett a
tagadjuk az
mely ahhoz a
kolással már
akkor egy me
ség elé állitu
Kossuth és A
ujra jönnek a
életjeleket ad
tán egy katon
lajlak-e ezeké
előlétséget a
lázádo függetl
Az új teher
ezzel agyon v

Az Egye
Möz
— Az Egye
Ira: E
Nem zsidó to
is szó benne.
ettől a névtől.
A Bakonyi k
társaságban. V
ó-testamentomb
gyermekkoromb
Lehetetlen G
vármege egyk
meg nem emlék
megszerte es
tünk. Az újabb
zók, juratusok,
merték egész ig
Szentgáti terr
száz éves király
mindig a várme
kűdt, szolgabíró
Ennél magasabb
lakot szívében
világ rendjét es
szerette fennta
egyébhez érteni
Pápan volt laká
vele több mint
már öreg ember
számba vettek.
Egyszer csak
meg ezeltől hat
Ujtani, javítani,
hallgatni, meg
európai színvon
szavakból állt a